



# 安徽警方破获特大非法经营伪劣卷烟案

星报讯(皖公宣 记者 徐越蕃) 经过近一年的连续奋战,铜陵警方成功破获一起特大非法经营伪劣卷烟案,共抓获6省12市32名犯罪嫌疑人,查获假冒注册商标且伪劣卷烟近9万条,涉案标值近2000万元,系我省历史上查获假烟实物最多的案件。

日前,铜陵市铜官区人民法院对案件第一批移送起诉的19名犯罪嫌疑人作出一审宣判,洪某某、陈某某、林某某、徐某某等19名被告人因犯非法经营罪分别被判处有期徒刑六年零三个月至一年的刑罚,共计处罚金91.6万元。

去年10月22日,铜陵警方接到铜陵市烟草专卖局线索,一辆江苏牌照大货车途经铜陵,车内运有假烟。当日14时许,公安、烟草部门在池州某服务区将该嫌疑车辆拦截。经检查,货车货厢内有数百箱疑似假烟,嫌疑大货车及驾驶员立即被押回铜陵。据嫌疑人交代,另有四辆大货车装有类似假烟同时运往广东方向。经过



涉案伪劣卷烟布满操场

民警的不懈努力,最终成功在漳州境内将四辆嫌疑车辆全部拦截。

五名大货车司机落网后交代,其明知系非法生产

的卷烟但仍为货主提供运输,每次接货时由一辆头车带路至江苏省盐城市响水县某码头由搬运工进行装货,后驾驶载满卷烟的货车经高速公路运往目的地仓库卸货。通过调取沿途视频监控,锁定头车车牌、路线和落脚点,民警最终确定10余名犯罪嫌疑人,并奔赴浙江、重庆、福建等地将确定的犯罪嫌疑人全部抓捕归案。

经查,2020年8月开始,犯罪嫌疑人洪某某等人通过组织、调度、指挥他人接驳、搬运假烟,从中牟利并按比例分成。通过对带路接货的男子蔡某的深入调查,一个以高某为首的下线销售假烟的团伙浮出了水面。专案民警发现,尽管五辆运输假烟的大货车被查扣,但下线团伙仍然在东莞、深圳等地销售假烟。6月22日,专案组在充分掌握了犯罪证据的情况下,对该案下线团伙进行收网,抓获犯罪嫌疑人8名,当场查获假烟1270条、现金15万余元、多部作案使用手机等。至此,该起特大非法经营伪劣卷烟案成功告破。

## 安徽耕地: 将建立五级“田长制”

星报讯(记者 唐朝) 记者从安徽省自然资源厅了解到,日前,安徽省印发《关于建立田长制的意见》(下称《意见》),提出到2021年底,建立省、市、县、乡、村五级田长制责任体系和相关配套制度,初步形成横向到边、纵向到底,全覆盖无死角的耕地保护新机制。

《意见》要求,省、市、县三级设立总田长、副总田长和田长,乡级设立田长、副田长,村级设立田长,省级总田长由省委书记和省长担任。到2025年底,田长制配套制度将进一步健全,工作机制进一步完善,实现耕地和永久基本农田数量不减、质量提升、布局稳定,确保完成耕地保有量、永久基本农田保护面积、高标准农田建

设等目标任务。

《意见》提出了严格规划管控、坚决遏制耕地“非农化”、严格管控耕地“非粮化”、实施高标准农田建设、推进耕地质量提升、加强信息公开、加强信息化监管、严格耕地保护监管等八项主要任务,并建立会议调度、督查考核、激励奖惩、信息报送等工作机制。

《意见》强调,各级党委和政府是推行田长制的责任主体,要结合实际制定本级田长制实施方案,落实党政同责,建立协调联动、支撑有力的保障体系。建立体现耕地数量和质量真实可靠的清单管理制度,做到离任交清单、接任接清单。

## 我省百余家企业 共同发布社会责任报告

星报讯(记者 叶佳超) 10月22日上午,2021年安徽省企业社会责任报告发布会在合肥举行,此次发布社会责任报告并参加评估的企业共109家,比上年增加了7家。其中包括了绝大部分省属国企,各省辖市工经联和有关全省性行业协会推荐的地方国有、民营和外资企业。安徽省高度重视企业履行社会责任工作,早在2012年便成立了企业社会责任体系建设推进委员会,建立了企业社会责任报告公开发布制度。近年来,安徽工业经济联合会坚持每年多批次举办社会责任知识宣讲和培训班,深入有关企业进行专题调研,对企业提交的社会责任报告进行综合评估,推动我省企业社会责任工作持续健康地发展。

## 安徽疾控: 加强疫苗接种知识需注意

星报讯(记者 马冰璐) 日前,广大市民翘首以待的新冠病毒疫苗加强针开打。昨日,安徽省疾控中心发布加强针接种相关知识。加强免疫新冠病毒疫苗种类有哪些?现阶段可用于实施加强免疫接种的疫苗有:国药中生北京公司、国药中生武汉公司、北京科兴中维公司的灭活疫苗,以及天津康希诺公司的腺病毒载体疫苗。包括上述公司本部生产及其分包装企业分装的疫苗。

现阶段新冠病毒疫苗加强免疫接种基本原则有哪些?重点岗位、重点人群(主要包括职业暴露风险较高人群、有境外感染风险人群、维持社会基本运行关键岗位人员,部分因特殊原因需接种且身体基础状况较好的老年人,以及行业主管部门确定的其他重点人群)优先开展加强免疫;其他有自身需求的人群也可接种。

上使用原灭活疫苗进行加强免疫。使用不同灭活疫苗完成两剂次接种的人群,原则上优先使用与第二剂灭活疫苗相同的疫苗进行加强免疫;如遇第二剂相同疫苗无法继续供应等情况,可使用与第一剂灭活疫苗相同的疫苗进行加强免疫。使用腺病毒载体疫苗接种的人群,使用原疫苗进行加强免疫。具体接种方法可咨询新冠病毒疫苗接种点。

接种需要注意的事项有哪些?本次加强免疫对象为18周岁及以上,并且必须已完成2剂次灭活疫苗或1剂次腺病毒载体疫苗接种的人群。加强免疫接种时必须与既往新冠病毒疫苗最后一剂次间隔超过6个月以上;加强免疫剂次为1剂次。其他疫苗与新冠病毒疫苗加强免疫的前后接种间隔均应大于14天。但当因动物致伤、外伤等原因需接种狂犬病疫苗、破伤风疫苗、免疫球蛋白时,可不考虑这一间隔要求。

## 省青少年“未来之星” 阳光体育大会六安开赛

星报讯(记者 江锐) 10月23日,2021年“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动暨安徽省青少年“未来之星”阳光体育大会在六安市城南中学鸣笛开赛。来自六安、合肥、淮北、淮南、芜湖、蚌埠等19支代表队近300名参赛人员以饱满的精神风貌参加此次阳光体育大会,在这里开启一场场不负年少、奋勇拼搏的体育竞技。本届阳光体育大会共有五个竞赛项目,三人制篮球、五人制足球、地掷球、轮滑、定向越野。为积极响应“带动三亿人参与冰雪运动”的号召,迎接北京冬奥会,今年大会创新性设置了地掷球和轮滑两个类冰雪运动的项目。

## 旌德县加快杆线迁移 为地方重点工程“让道”

近日,在旌德县三溪镇粮食储备库项目建设现场,安徽宣城旌德供电公司工作人员正在有条不紊地进行电力杆线迁移工作。寒露过后,旌德温度骤降,凛冽的寒风伴随着高压铁塔上忙碌的身影,成为皖南山区深秋一道特殊的风景。为促进三溪镇粮食储备库建设工程早落地、早投产、早见效,切实提高旌德县粮食收储和应急保供能力,接到35千伏蔡三316线路28至31号塔杆线迁移通知后,该公司高度重视,统筹协调,制定详细的施工方案,争取在最短的时间内完成拆除、安装和搭建工作。在该公司各部门的协同配合下,当天顺利完成35千伏线路转供电,施工期间无一户用户停电,19名工作人员仅用一天时间就完成了杆线迁移,为地方重点工程建设提供了便捷、高效、优质的电力服务。

## 安徽调解: 聚焦商品房交易领域矛盾

星报讯(徐永杰 记者 马冰璐) 今年以来,在商品房交易、物业服务和消费金融贷款领域发生了诸多矛盾纠纷,人民群众反映强烈、社会关注度高。为充分发挥人民调解的矛盾纠纷化解重要作用,昨日,记者获悉,省司法厅日前印发《关于加强商品房、物业和金融等领域矛盾纠纷人民调解工作的通知》,把商品房、物业、金融等领域纠纷排查调处纳入到人民调解日常工作去。

通知要求聚焦重点精准发力,深入开展商品房、物业和金融等领域矛盾纠纷排查调处。各地要结合本地实际,制定排查调处工作方案,从现在开始,集中一个月的时间深入开展矛盾纠纷排查调处。通知强调要健全

完善商品房、物业和金融等领域矛盾纠纷人民调解工作机制。推动商品房、物业和金融等领域矛盾纠纷“一站式接待、一揽子调处、一条龙服务”。加快人民调解信息管理系统的改版升级,努力为群众提供便捷高效的线上调解服务。

加强与法院、公安、信访、房产住建、金融监管等部门的沟通协调,建立信息共享、情况通报等工作机制,完善信息汇总、问题转办、舆情研判、督查考核等功能。加强调解与其他公共法律服务资源和非诉讼纠纷解决机制的资源整合、衔接联动,注重在调解工作中积极发挥律师、基层法律服务工作者、法律援助工作者、公证员、司法鉴定人员作用,形成调解工作合力。